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243k / Lesson 24 / Leksyon 24

L9 2 ¥ SVA / Words and phrases / Mga Salita

92 Words Mga salita
NZ b to change into palitan
bH I big / large malaki
DETA subtraction pagbabawas / subtraction
AV B BN fine / good maaari
YA Phrases Grupo ng mga salita

28% 2012 »Z2ET,

Change 23 into 20.

Palitan ang 23 ng 20.

9212 874L Y
BbHInwonT,
DETAN TEEHA,

As 92 is bigger than 87, it can not be
subtracted.

Dahil mas malaki ang 92 sa 87, hindi
maaaring ibawas.

SRR AN xS
T,

This one is fine.

Maari kung ito.
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[2 %) CTEIDEIDHOER

(2fr%) + (2f%0) = (1) C RV BHLEVHOERZMD,

T1HEVWD NLEr e IZ

TAIZAIZ HIT o T 9,

23FVWT o b

RN

(1)

Lz 2CHFL s,
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20Xx2=40

2 0x[3]=60

12 5T
L Huxwn
| NnTY,
)

W
20Xx4=80

@iz (3] »xF T,

23 X3=69D

Al

ITWX Az LT,

@12 69% =TT,

71 —-69=20
@Iz 2% HhxFF,

TWX A% LT,

TW HhE)FEA,




(2fr%) + (2% = (1) T RV 0HLFV ReERTHRNTHLO

Q8F\VwD NnLE Dyl 31TV TF 2 blifsY,

TAIZAIZ HIT o T,

(1) Lz 2 FTL ko,

(- ) 31%
3B Iz nZET CR) | o
2" |z E T

z L <., 307 40°?

98] Tt mArEET,

N\ J 98(12HHmM (T
98 L) BHEWLI W
30Xx2=60 D, YT,

:r ______ i 30Xx3=90
30x4=120 WA
3 1 > QO 8 iz [z »xtv.

! 31 x| =] o HuwxAr LT,
21z [ & hEE.

08— = o FTuwXA%L T,
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(2fr%) + (2640 = (1) T RV 0HLEV ReERTHRNTHLO

87+24% VD->IAT YWTAHTEL LI,

4 __\
2 4% 12 NZET, 2 4%
W< oz
%LT\ r ﬁ\iij‘;ﬁ;\o
207 30°?
87+ 2 FWIALET,
_ ),
S OX D =40 8712 (<
) 87L& HUXW
Pt 20X3=60

DT, 20X 4%
20X4=80 oON - THET,

2 4> 8 7 D1z 4] pEE T,
o 23 x[a]=[9 2l HuxA4E LT,
o @I- 2 2]x MIET.
®

9212 87L& BB\,
ONE XN TEFHA,
LB LT, QI w425 LFL & 9,

CAYIE, 20X[3]260T NANZTHET,
23x(3]=[69p HuxizLET,
ZLT, @3] hEET. @12 [69]% nEET,

87-69%0L DITAN TEET,
87-69=18D [FTWIAZLT, @IZ18% LT,

L3z =T L,
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(2fr%) + (2% = (1) T RV OBV ReERTHRNTHLO

83+12% Do3IAT x0T LFTELLEI,

28 i paEd.zlC, 83 ] BUIALLETS,

D 1Ox6=60 |-1%

ir ______ i 1OX7:7O /)757\0/(%#&’9“0

R 10X8=80 =

1 2> 8 3 o1z [8le mEEy.

2 § 12 x[8]=[9 6]l A E LT,
- 83Yr (LNET,

Q6l1r 83LY BBELWOT,
D E XD TEEHRA,
OB LTT. DI hurk 8] HLET,

SAYI— I OX[7|=T7 0T p A ZCAET.DIZ[7)E hEET,

12X|7|=84]p HuxAELT, 83 (LNET,
8413 83 L) BHEZVWDOT, ODFIIALN TTEHA,
e R nBLTT, @I puk [7)E HLET,

T 10X6=60T NANZTAEL L. DI [6]F hEET,

12x[6]=[72]p FuxAELC 83x (LNET,

83-72=11 Zans A0l nTT,

L%z »n=E L,
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